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Mé studium v rámci programu Erasmus+ na univerzitě v Lublani 

 

Záměrně v nadpisu píšu „studium na univerzitě“ místo „pobyt v Lublani“, protože i já, jako mnoho jiných, jsem 

musela v loňském roce svůj Erasmus ve Slovinsku ukončit předčasně. Přesněji už asi měsíc po mém příjezdu. 

Bylo mi to tenkrát velmi líto, protože se mi v Lublani i na tamní univerzitě moc líbilo. Nezvykám si obvykle na 

nové prostředí příliš snadno, tentokrát jsem se však poměrně rychle zabydlela. Měla jsem totiž štěstí jak na 

skvělé spolužáky – místní i zahraniční, tak na vyučující předmětů, které jsem si vybrala. Bavilo mě ale i krásné 

město Lublaň a těšila jsem se, až vyjedu i do okolních míst a poznám více z přírodních krás a kultury 

Slovinska. Bohužel jsem toho však moc nestihla…Za ten měsíc jsem navštívila jen Maribor a poblíž něho 

krásné historické městečko Ptuj, kde se konaly populární slavnosti zvané Kurentovanje, něco na způsob 

masopustních průvodů známých v Čechách. Za ostatními dominantami Slovinska, jako Triglavský národní 

park, přímořská města, krásná horská jezera či vodopády, se budu muset vrátit. 

I přes to, že byl můj pobyt ve Slovinsku tak brzy ukončen, jsem moc ráda, že mi katedra geografie, jako 

studentce z jiné katedry, výjezd umožnila a že jsem ho absolvovala. Ten měsíc, co jsem mohla být v Lublani 

byl plný skvělých zážitků. Především jsem však ráda, že jsem mohla na dálku z České republiky splnit všechny 

předměty, které jsem měla v Lublani zapsané. Většině vyučujících se podařilo zajistit velmi kvalitní online 

výuku, která opravdu obohatila mé studium kulturní antropologie a inspirovala i výzkum pro mou diplomovou 

práci. Mohu tedy studium na Univerzitě v Lublani ze své, i když komplikacemi zatížené zkušenosti, moc 

doporučit. Především na jaře je prý v Lublani – v zeleném městě, jak se mu říká – velmi krásně. 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

historické centrum Lublaně 

Kurentovanje ve městě Ptuj 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

výhled na slovinské Alpy z vyhlídky poblíž Lublaně 

mé první dny v Lublani – promenáda u lublaňského hradu 


